

高举伟大旗帜 实现伟大梦想

——习近平总书记在省部级专题研讨班上的重要讲话在中央和国家机关、人民团体中引起强烈反响

习近平总书记日前在省部级主要领导干部专题研讨班上发表的重要讲话，深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题，在中央直属机关、中央国家机关和人民团体广大党员干部中引起强烈反响。

大家表示，习近平总书记的重要讲话谈成绩振奋人心、讲形势发人深省、指方向催人奋进，要认真学习、深刻领会，切实把思想和行动统一到讲话精神上来，并以此指导和推动各项工作，用更加饱满的政治热情、更加扎实的工作作风，抓好各项决策部署贯彻落实，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

习近平总书记发表重要讲话后，司法部、国家安全部等第一时间召开党组党委会议，文化部、审计署等立即组织收听收看新闻报道，中联部、农业部等迅速将讲话上传到机关党建网、支部工作APP、机关微信群……中央和国家机关各部门各单位、各人民团体纷纷通过各种形式及时传达、认真学习、广泛讨论、深入交流。

通过学习，大家认为，习近平总书记的重要讲话提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措，高

习近平总书记强调，分析国际国内形势，既要看到成绩和机遇，更要看到短板和不足、困难和挑战，看到形势发展变化给我们带来的风险，从最坏处着眼，做最充分的准备，朝好的方向努力，争取最好的结果。

全国人大机关、全国政协机关有关负责人认为，习近平总书记的这一重要论断体现了强烈的问题导向和底线思维，有利于全党同志特别是各级领导干部增强忧患意识，做到居安思危、知危图安。

历经改革开放近40年持续高速发展，我国正处于怎样的发展阶段？

旗帜引领方向，道路关乎命运。

站在新的历史起点，习近平总书记强调，中国特色社会主义是改革开放以来党的全部理论和实践的主题，全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，牢固树立中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，确保党和国家事业始终沿着正确方向胜利前进。

来自科技部、国土资源部的党员干部表示，总书记的重要讲话旗帜鲜明，要求我们必须牢固树立“四个自信”，始终高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚定不移走中国特色社会主义伟大道路，以新的精神状态和奋斗姿态

——党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中国特色社会主义进入新的发展阶段

屋建领，思想深邃、内涵丰富，具有很强烈的思

想性、战略性、前瞻性、指导性，是继续推进党和国家事业发展的行动纲领。

习近平总书记强调，党的十八大以来的5年，是党和国家发展进程中很不平凡的5年。

对此，广大党员干部深有体会。中央统战部、中央党校党员干部表

示，这5年，党中央推出一系列重大战略举措，出台一系列重大方针政

策，推进一系列重大工作，解决了许

多长期想解决而没有解决的难题，办

成了许多过去想办而没有办成的大

事。总书记从9个方面概括了五年

来党和国家事业发生的历史性变革，

极大振奋了全党全军全国各族人民

继续砥砺奋进的高度自觉和自信。

参天之木，必有其根；怀山之水，必有其源。

财政部、交通运输部、水利部党

员干部认为，能够取得这些成就，最

根本的原因，就在于以习近平同

志为核心的党中央的坚强领导、习

近平总书记系列重要讲话精神和治国

理政新理念新思想新战略的科学指

引，确保中国航船攻坚克难、行稳致

远；就在于以习近平同志为核心的党

中央坚持高举中国特色社会主义伟

大旗帜，奋发有为、锐意进取，凝聚

起广大干部群众团结奋斗、逐梦

中国的精神伟力，确保各项事业始

终沿着正确方向胜利前进。

理政新理念新思想新战略的科学指

引，确保中国航船攻坚克难、行稳致

远；就在于以习近平同志为核心的党

中央坚持高举中国特色社会主义伟

大旗帜，奋发有为、锐意进取，凝聚

起广大干部群众团结奋斗、逐梦

中国的精神伟力，确保各项事业始

终沿着正确方向胜利前进。

从历史性变革中把握大势

——二论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班重要讲话精神

■ 新华社评论员

事实是最生动的教材，实践是最有力的证明。在省部级专题研讨班重要讲话中，习近平总书记系统总结党的十八大以来党和国家事业发展取得的辉煌成就，深刻阐述了5年来党和国家事业发生的历史性变革，为继续推进中国特色社会主义凝聚起强大信心与力量。深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，就要深刻把握党和国家的历史性变革和历史性成就，切实增强“四个意识”，牢固树立“四个自信”，更加奋发有为地做好党和国家各项工作。

问题是时代的声音。当今世界正处于百年未有之大变局，国际力量对比发生新的变化，我国在日益走近世界舞台中心的同时也面临更多严峻挑战。如何应对国际环境的深刻复杂变化，在激烈的国际竞争中赢得主动？今日中国正处于由大向强发展的关键阶段，改革进入深水区，经济发展进入新常态，各种矛盾叠加，风险隐患集聚，发展不平衡、不协调、不可持续问题比较突出。如何更好把握发展机遇，解决发展难题，厚植发展优势？在长期执政条件下，我们党如何经受“四大考验”、克服“四种危险”，始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心？不断回答好时代提出的重大课题，是中国共产党人的责任所在，也是事业向前发展的内在动力。

党的十八大以来的5年，是党和国家发展进程中很不平凡的5年。5年来，以习近平同志为核心的党中央科学把握当今世界和当代中国的发展大势，顺应实践要求和人民意愿，团结带领全党全国各族人民同心协力、苦干实干，解决了许多长期想解决而没有解决的难题，办成了许多过去想办而没有办成的大事。坚定不移贯彻新发展理念，有力推动我国发展不断朝着更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的方向前进；坚定不移全面深化改革，推动改革呈现全面发力、多点突破、纵深推进的崭新局面；坚定不移全面推进依法治国，显著增强了我们党运用法律手段领导和治理国家的能力；加强党对意识形态工作的领导，巩固了全党全社会思想上的团结统一；坚定不移推进生态文明建设，推动美丽中国建设迈出重要步伐；坚定不移推进国防和军队现代化，推动国防和军队改革取得历史性突破；坚定不移推进中国特色大国外交，营造了我国发展的和平国际环境和良好周边环境；坚定不移推进全面从严治党，形成了反腐败斗争压倒性态势，党内政治生态气象更新，党的执政基础和群众基础更加巩固，为党和国家各项事业发展提供了坚强政治保证。党和国家的历史性变革和历史性成就，极大地振奋了党心军心民心，赢得了国际社会广泛认同，充分证明我们党是充满生机活力的伟大的党，中国特色社会主义事业是蓬勃兴旺的伟大事业。

成就来之不易，启示弥足珍贵。走过砥砺奋进的5年，我们更加深刻地认识到，办好中国的事情，关键在党，只有全面加强党的领导，坚定不移全面从严治党，才能有效增强党的凝聚力、战斗力和领导力、号召力，发挥好党总揽全局、协调各方的领导核心作用；改革创新是事业发展的动力之源、活力之本，只有坚持改革不停顿、开放不止步，不断推进理论创新、制度创新、科技创新、文化创新等各方面创新，才能开拓发展新路径、开创事业新局面；求真务实、真抓实干是成事之基，只有发扬钉钉子精神，激发担当精神，以抓铁有痕、踏石留印的劲头狠抓落实、务求实效，才能进一步脚印向前进。

历史的脚步总在攻坚克难中曲折前行。坚持和发展中国特色社会主义是一项长期的历史任务，必须进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业，才能实现伟大梦想。站在新的历史起点上，面对新的时代重任，让我们在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，奋力开创党和国家事业发展新局面，向着中华民族伟大复兴的光辉彼岸扬帆奋进。

（新华社北京7月28日电）

五年成就，振奋人心

——中国特色社会主义事业发展步入关键时期，必须按照新要求不断开辟发展新境界

把握大势，赢得主动

——中国特色社会主义事业发展步入关键时期，必须按照新要求不断开辟发展新境界

习近平总书记明确提出，这次大会要“提出具有全局性、战略性、前瞻性的行动纲领”，要“明确宣示举什么旗、走什么路，以什么样的精神状态、担负什么样的历史使命、实现什么样的奋斗目标”。

来自外交部、民政部的党员干部认为，习近平总书记立足当前世情国

情党情，从推进党和国家事业继往开来、谋划中国特色社会主义前途命运、

维护广大人民根本利益出发，提出了

党的十九大应当承担的历史重任，为

大会胜利召开奠定了思想基础。

应对新的形势，需要新的思路；

指导新的实践，需要新的理论。

习近平总书记强调，要在坚持马克

思主义基本原理的基础上，以更宽广的

视野、更长远的眼光来思考和把握国家

未来发展面临的一系列重大战略问题，

在理论上不断拓展新视野、作出新概括。

中央直属机关工委、中央国家机关

工委负责人表示，新的时代条件下，要坚

持把习近平总书记系列重要讲话和治国

理政新理念新思想新战略这一马克

思主义中国化的最新成果，作为进行伟

大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、

实现伟大梦想的坚实理论基础，作为指

导党和国家全部工作的强大思想武器。

（据新华社北京7月28日电）

旗帜鲜明，催人奋进

——展望未来，要坚定不移始终高举中国特色社会主义伟大旗帜，不断创造新辉煌、开辟新境界

把中国特色社会主义推向前进。

全面建成小康社会进入决胜阶

段——

工业和信息化部、住房和城乡建设

部、环保部、国家卫计委有关负责人表

示，习近平总书记强调，全面建成小康社

会“是我们党向人民、向历史作出的庄

严承诺”。要兑现这一承诺，必须坚定

坚定不移深化供给侧结构性改革，推动经济

社会持续健康发展，使全面建成小康社

会得到人民认可、经得起历史检验。

全面建成小康社会永远在路上——

中央纪委机关、最高法、最高检

有关负责人表示，习近平总书记强

调，“一个政党，一个政权，其前途命

运取决于人心向背”，要求“把全面从

严治党的思路措措搞得更加科学、更

加严密、更加有效”。这是对全面从

严治党的进一步号召令和动员令。要牢记历史使命和责任担当，以更大

的决心、更大的勇气、更大的气力抓

好党风廉政建设和反腐败斗争各项

部署的落实。中组部有关负责人表

示，作为中央管党治党的重要职能部

门，要进一步加强干部的选拔任用和

管理监督、基层组织和人才队伍的建

设，推动全面从严治党向纵深发展。

中宣部召开全国宣传部长专题工作

会议，学习贯彻习近平总书记重要讲

话精神，要求把思想和行动统一到讲话

精神上来，迅速兴起迎接党的十九大宣

传热潮。中央政法委、公安部表示，将

切切实做好维护国家安全和社会稳定工

作，营造安全稳定的社会环境。全国

总工会、团中央、全国妇联表示，要发

挥好工青妇组织的特殊作用，更加紧密

地团结在以习近平同志为核心的党中央

周围，以良好精神面貌和优异工作成

绩迎接党的十九大胜利召开。

（据新华社北京7月28日电）

刘奇葆在全国宣传部长专题工作会议上强调

认真学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神 迅速兴起迎接党的十九大宣传热潮

出席会议并讲话，强调要认真学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神，把思想和行动统一到讲话精神上来，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

刘奇葆指出，习近平总书记重要

讲话，提出了一系列新的重要思想、

重要观点、重大判断、重大举措，是指导党和国家事业发展的行动纲领，为开好党的十九大奠定了重要政治、思想和理论基础。要深刻认识讲话的重大政治意义、理论意义、实践意义，深刻把握讲话的丰富内涵、精神实

质、基本要求，增强维护核心的思想

自觉和行动自觉，切实抓好各项决策

部署贯彻落实。

刘奇葆强调，要以习近平总书记重

要讲话精神为指导，迅速兴起迎接

党的十九大宣传热潮。要深化习近

平总书记系列重要讲话精神和治国

理政新理念新思想新战略的学习宣

传，浓墨重彩展示十八大以来党和国

家事业发生的历史性变革，精心组织

主题宣传教育和文化活动，推动形成

团结奋进的舆论氛围。

（据新华社北京7月28日电）

通知

海南洪润老年事业投资管理有限公司：

贵我双方于2012年8月10日签订《学校食堂承包合同书》，合同书约定由贵公司承包我校13号楼学生食堂，第一、二层两间工作间，四间餐厅；经营期限为2012年8月10日起至2017年8月10日。根据《学校食堂承包合同书》约定，本合同期满或者被解除合同后，贵公司使用我校所有的设施、设备及相关固定资产等应完好如数交还学校。因此，2017年8月10日本承包合同到期终止后，贵公司应于期满后3日内（